



## Raport privind activitatea Comitetului Național al Zonei Costiere în anul 2019

În data de **5 august 2019**, a avut loc cea de-a Douăzecea Ședință a Comitetului Național al Zonei Costiere (CNZC), care s-a desfășurat la sediul Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Marină „Grigore Antipa” Constanța (INCDM).

La ședință au luat parte **36 de participanți cu drept de vot** din totalul de 47, reprezentând cele 41 de instituții nominalizate în prezent în Comitetul Național al Zonei Costiere, ședința fiind astfel statutară.

Ședința a fost prezidată de către Dl. Decebal FĂGĂDĂU, primar al municipiului Constanța și vicepreședinte al CNZC; în absența d-nei secretar de stat în cadrul MAP, d-na Adriana PETCU, președinte al CNZC.

Din prezidiu au mai făcut parte următorii:

- Dl. Gheorghe CONSTANTIN, director în cadrul MAP;
- Dl. Hristu UZUN, director al Administrației Bazinale de Apă Dobrogea-Litoral;
- D-na Dr. Doina Diana ȚENEA, director general Direcția Generală Dezvoltare Regională și Infrastructură în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), vicepreședinte al CNZC;
- Dl. Ali ȘENOL, subprefect, Instituția Prefectului - Județul Constanța;
- Dl. dr. ing. Simion NICOLAEV, director general al INCDM „Grigore Antipa” Constanța, reprezentant legal al Secretariatului Tehnic Permanent al CNZC.

Pe ordinea de zi au fost incluse **patru proiecte** care au solicitat aviz CNZC:

1. Prezentarea proiectului care solicită aviz CNZC: **ELABORARE PUZ ÎN VEDEREA MODIFICĂRII INDICATORILOR URBANISTICI** - Oraș Năvodari, zona Popas III Mamaia, B-dul Mamaia Nord, lot 1, CF nr. 114525, jud. Constanța. Beneficiar SC PHOENICIA EXPRESS SRL, Proiectant: SC PROIECT UNIQUE SRL.

S-a propus ca proiectul să fie considerat **AVIZAT FAVORABIL**. Decizia a fost supusă la vot și aprobată în unanimitate de cei prezenți în sală la momentul votării (32 voturi „pentru”, 2 voturi „împotriva”, 1 abținere), din totalul de 35 voturi exprimate.

2. Prezentarea proiectului care solicită aviz CNZC: **MODERNIZARE STRADA FALEZEI ÎN LOCALITATEA 2 MAI, COMUNA LIMANU**, Beneficiar: Primăria Comunei Limanu, județul Constanța, Proiectant general: DHARA CAPITAL CONSULTING SRL, Proiectant de specialitate: BEST CONSULTING & DESIGN SRL.

Decizia de avizare a proiectului a fost supusă la vot, cu următoarele rezultate: **33 voturi „pentru” și 2 abțineri**, din totalul de 35 voturi exprimate. Proiectul este **AVIZAT FAVORABIL**.

3. Prezentarea proiectului care solicită aviz CNZC: **ELABORARE PUZ ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM AFERENT - ANSAMBLU REZIDENȚIAL ȘI SERVICII TURISTICE - FUNCȚIUNE: ALIMENTAȚIE PUBLICĂ, CAZARE, AGREMENT**, în jud. Constanța, municipiul Mangalia, stațiunea Olimp, Complex Camping Olimp, Lot 1/1/2/2, CAD 11115. Beneficiar: ANDREI CRISTIAN și ANDREI ELISABETA MARIA, Proiectant: SC DESIGN PROIECT STUDIO SRL, tel. 0747.338.798, e-mail: [oanadinca77@gmail.com](mailto:oanadinca77@gmail.com).

S-a propus **AMÂNAREA** proiectului pentru următoarea ședință a CNZC, întrucât documentația nu a fost completă, și completarea cu: punct de vedere al Municipiului Mangalia, Aviz Statul Major - Ministerul Apărării Nationale, completare cu date privind bilantul teritorial, circulații etc., și Avizul Consiliului Județean Constanta. Propunerea de amânare este supusă la vot și avizată favorabil în unanimitate, cu **36 voturi „pentru”**, proiectul fiind astfel **AMÂNAT**.



## MINISTERUL CERCETĂRII ȘI INOVĂRII

INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE MARINĂ "GRIGORE ANTIPA"

B-dul Mamaia nr. 300, Constanța, România. Tel. +40 241 543 288. +40 241 540 870. Fax +40 241 831 274  
e-mail: office@alpha.mmri.ro, Web: www.mmri.ro

4. Prezentarea proiectului care solicită aviz CNZC: **ELABORARE PUZ PENTRU ZONA DELIMITATĂ DE STRĂZILE: ALBATROS, TUDOR VLADIMIRESCU, FALEZEI ȘI STRADA C (PROIECTATĂ)**, conform Art. 32, alin. 7 din legea nr. 350/2001, comuna Limanu, sat Vama Veche, str. Delfinului nr. 9, lot 2, CF nr. Cadastral 110446, jud. Constanța. Beneficiar: SC ZORILE TOYS SRL. Proiectant: SC DE URBANISM SRL.

S-a propus **AMÂNAREA** proiectului pentru următoarea ședință a CNZC, întrucât documentația nu este completă, și completarea cu: aviz de la Agenția de Protecția Mediului, Aviz Consiliul Județean Constanța, Aviz MDRAP și Aviz de Gospodărire a Apelor. Propunerea de amânare a fost supusă la vot și avizată favorabil, cu **35 voturi „pentru“ și 1 abținere**, din 36 voturi exprimate, proiectul fiind astfel **AMÂNAT**.

Prezentarea proiectului POCA privind „**Îmbunătățirea capacității autorității publice centrale în domeniul protecției mediului marin în ceea ce privește monitorizarea, evaluarea, planificarea, implementarea și raportarea cerințelor stabilite în Directiva Cadru Strategia Marină și pentru gospodărirea integrată a zonei costiere**“.

Prin aceste proiect, se dorește elaborarea unui proiect de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței 202/2002 privind gospodărirea integrată a zonei costiere, a Strategiei naționale privind gospodărirea integrată a zonei costiere, inclusiv Planul de Management Integrat al Zonei Costiere și a unui sistem de proceduri și mecanisme pentru coordonarea și consultarea factorilor interesați privind implementarea și monitorizarea. Referitor la strategia națională, se va realiza o evaluare a stării zonei costiere atât pe uscat, cât și pe mare, și evaluarea principalelor folosințe, a impacturilor și definirea principalelor măsuri. Referitor la modificarea Ordonanței 202/2002, aceasta se va face după consultare cu factorii interesați.

La ultimul punct al Ordinii de zi a fost prezentată o informare în legătură cu documentațiile depuse la Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Național al Zonei Costiere de către Beneficiari și a stadiului de obținere a avizelor/acordurilor care au fost solicitate.

- 1) Adresa nr. 8759 din 11.06.2019 - Primăria Comunei Limanu - solicitare de informații pentru elaborarea Planului Urbanistic General al Comunei Limanu.
- 2) Adresa nr. 39161 din 10.06.2019 - Primăria Municipiului Mangalia - solicitare de informații pentru elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Mangalia, conform cerințelor impuse de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.
- 3) Adresa nr. 74576 din 05.06.2019 - Ministerul Turismului - Direcția Autorizare și Monitorizare.

Documentele au fost transmise în format scanat imediat după ședință tuturor participanților.

Dr. Ing. Simion NICOLAEV  
Director General al INCDM  
Reprezentant legal al STP al CNZC





**MINISTERUL CERCETĂRII ȘI INOVĂRII**  
**INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE MARINĂ "GRIGORE ANTIPA"**

B-dul Mamaia nr. 300, Constanța, România, Tel. +40 241 543 288, +40 241 540 870, Fax +40 241 831 274  
e-mail: office@alpha.mmri.ro, Web: www.mmri.ro



**Foto 1.** A 20-a Ședință a Comitetul Național al Zonei Costiere (CNZC) din data de 5 august 2019. Sala de ședințe a INCDM "Grigore Antipa".



**Foto 2.** A 20-a Ședință a Comitetul Național al Zonei Costiere (CNZC) din data de 5 august 2019. Sala de ședințe a INCDM "Grigore Antipa".